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Patria k Londýnu rovnako ako Tower Bridge a Big Ben: Londýnske 
autobusy, červené dvojposchodové Doubledeckery s otvorenou 
nástupnou plošinou, čierne londýnske taxíky, a samozrejme tiež 
typicky britský Mini Cooper. 

Inovatívny dizajn londýnskych autobusov od spoločnosti AEC 
Routemaster ohromil na konci päťdesiatych rokov nielen Londýnčanov. 
Bolo to aj zásluhou nástupnej plošiny, vďaka ktorej sa dalo 
do autobusu naskakovať aj počas jazdy.  Detailný model autobusu 
od spoločnosti Revell predstavuje výborne spracovaný interiér so 

všetkými 72 miestami na sedenie a ďalšími detailmi. 

V januári roku 1964 odštartoval Paddy Hopkirk svojím Mini 
Cooperom senzáciu v motorovom športe. Dokázal Mini Coopera 

doviesť k víťazstvu v prestížnej Rallye Monte Carlo. Malý rýchlik okrem 
víťazstva v pretekoch získal aj srdcia tak tisícov fanúšikov z celej 
Británie, ako aj množstva šoférov z celého sveta. Revell teraz vydáva 
model v mierke 1:24 určený pre všetkých fanúšikov Mini Coopera. 
Navyše môžete volant namontovať tak na ľavú, ako aj na pravú stranu. 

Londýnske taxi je ďalším typicky britským vozidlom. „Black Cab“ 
s vysokou strechou je pohodlným autom, ktorému sa podarilo 
dosiahnuť postavenia automobilovej legendy. Aj keď je toto auto 
s maximálnou rýchlosťou 95 km/h používané v celej Británii, je známe 
najmä ako „Londýnske taxi“. Medzi množstvom presných detailov 
tohto modelu Revell vyniká hlavne detailne spracovaný interiér 
s palubnou doskou a typickou deliacou priečkou. 

Patří k Londýnu stejně jako Tower Bridge a Big Ben: Londýnské 
autobusy, červené dvoupatrové Doubledeckery s otevřenou nástupní 
plošinou, černé londýnské taxíky a samozřejmě také typicky britský 
Mini Cooper. 

Inovativní design londýnských autobusů od společnosti AEC 
Routemaster ohromil na konci padesátých let nejen Londýňany. Bylo 
to i zásluhou nástupní plošiny, díky které šlo do autobusu naskakovat 
i v průběhu jízdy.  Detailní model autobusu od společnosti Revell 
představuje výborně zpracovaný interiér se všemi 72 místy k sezení 
a dalšími vychytávkami. 

V lednu roku 1964 odstartoval Paddy Hopkirk v motorovém sportu 
senzaci svým Mini Cooperem. Dokázal Mini Coopera dovést k vítězství 
v prestižní Rallye Monte Carlo. Malý rychlík kromě vítězství v závodu 
získal také srdce jak tisíců fanoušků z celé Británie tak i nesčetné 
množství řidičů z celého světa. Revell nyní vydává model určený pro 
všechny fanoušky Mini Cooperu v měřítku 1:24. Navíc můžete volant 
namontovat jak na levou, tak na pravou stranu. 

Londýnské taxi je dalším typicky britským vozítkem. „Black Cab“ 
s vysokou střechou je pohodlným vozem, kterému se podařilo 
dosáhnout postavení automobilové legendy. Ačkoli je tento vůz 
s maximální rychlostí 95 km/h používán v celé Británii, je známý 
především jako „Londýnské taxi“. Mezi spoustou přesných detailů 
tohoto modelu Revell vyniká především detailně zpracovaný interiér 
s palubní deskou a typickou dělící příčkou. 
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